

# Instanța pentru cereri cu valoare redusă

Tel: (01534) 440081 Email: Pdc@courts.je

## RATING DE CREDIT ADECVAT

O hotărâre este o înregistrare publică a sumelor pe care Instanța dispune că dvs. îi datorați unui reclamant.

O hotărâre poate fi executată împotriva câștigurilor, a conturilor dvs. bancare sau a oricărui alt obiect de valoare pentru a plăti ceea ce se datorează.

O hotărâre poate să vă afecteze bonitatea și capacitatea de a obține împrumuturi, contracte de telefonie mobilă etc.

Un registru al hotărârilor judecătorești este păstrat de diverse agenții de credit. Agențiile de credit păstrează, în mod normal, detalii despre toate hotărârile Instanței pentru cereri cu valoare scăzută pentru o perioadă de șase ani, deși hotărârile sunt executorii până la zece ani în Jersey.

În fiecare săptămână, copii ale tuturor hotărârilor Instanței pentru cereri cu valoare scăzută sunt transmise: -

**Registry Trust Limited**—Telefon: 020 7380 0133

153-157 Cleveland Street

Londra

W1T 6QW

Puteți contacta **Serviciile de date ale Insulelor Canalului** la [www.cidsltd.com](http://www.cidsltd.com) pentru o verificare de credit.

## **PLATA UNEI HOTĂRĂRI**

Dacă o datorie a fost decontată integral în termen de o lună de la data hotărârii judecătorești, o agenție de credit poate elimina hotărârea din cazierul dvs. de credit.

Dacă o hotărâre este plătită după o lună de la data hotărârii, atunci registrul poate fi modificat pentru a arăta că hotărârea a fost „satisfăcută”.

În oricare dintre cazuri, ar trebui să contactați fiecare agenție (enumerată pe prima pagină) pentru informații suplimentare.

## **DACĂ S-A FĂCUT O EROARE LA JUDECATĂ**

### **RECLAMANT: CERERE PENTRU RENUNȚAREA LA BENEFICIUL HOTĂRĂRII**

Dacă bănuieți că a fost pronunțată o hotărâre eronată împotriva voastră, trebuie să contactați Reclamantul care a obținut hotărârea pentru a explica circumstanțele. Dacă sunt de acord că s-a comis o eroare, atunci pot lua în considerare emiterea unei proceduri pentru a repune acțiunea în fața Curții, iar Instanța va fi invitată să renunțe la beneficiul hotărârii.

Un act al Curții va fi emis și distribuit în același mod ca și hotărârea inițială, aceasta va rectifica ratingul dvs. de credit.

### **PĂRÂT: CERERE PENTRU A ANULA O HOTĂRÂRE PRONUNȚATĂ GREȘIT**

Dacă Reclamantul nu acceptă faptul că a existat o eroare, atunci puteți să începeți o procedură prin care depuneți o cerere la Instanță să anuleze hotărârea.

O cerere de anulare a unei hotărâri poate fi făcută numai dacă aveți un motiv întemeiat pentru a nu vă înfățișa la Instanță atunci când a fost pronunțată hotărârea inițială și o apărare împotriva cererii.

Cererea va fi audiată în instanță, iar judecătorul va decide dacă hotărârea ar trebui sau nu anulată. Este foarte probabil că cererea va fi contestată.

O cerere trebuie să fie susținută de o declarație pe propria răspundere (o declarație scrisă depusă în fața unui consilier juridic, avocat sau notar public) cu dovezi (a se vedea pagina 4 pentru un model) care detaliază: -

- 1) cum și când ați luat cunoștință de hotărâre;
- 2) motivul dvs. de a nu participa la Instanță; și
- 3) apărarea dvs. împotriva cererii.

Este important ca o cerere să fie făcută imediat în mod rezonabil după cunoașteți faptul că există.

Pentru a depune o cerere de anulare a unei hotărâri, trebuie să o prezentați Grefierului Curții Magistraților: -

- declarația pe propria răspundere;
- citația - detalierea de ce și când se solicită ca pârâtul să participe la Instanța pentru cereri cu valoare redusă;
- Rezumatul cererii - documentul utilizat de Instanță pentru a înregistra progresul acțiunii;
- un plic cu timbru adresat către partea pe care o citați; și
- taxa de judecată.

După ce cererea a fost depusă, Grefierul va lua legătura cu Departamentul Vicontelui pentru a solicita ca executarea hotărârii să fie pusă în așteptare.

Dacă Instanța acceptă cererea, atunci va trimite părțile la mediere sau, în mod alternativ, va gestiona cazul și va stabili perioade de timp pentru a rezolva problema.

## La Instanța pentru cereri cu valoare redusă a Insulei Jersey

ÎNTRE:

**RECLAMANT**

(introduceți reclamantul)

ȘI

**PÂRÂTUL**

(introduceți pârâtul)

### DECLARAȚIE PENTRU CEREREA PENTRU RESPINGEREA JUDECĂȚII

**Subsemnatul**, (introduceți numele dvs.) **din** (introduceți adresa dvs.) **declar pe propria răspundere și afirm după cum urmează:**

**Că la data de** (introduceți data) **sau am aflat că a fost înregistrată o hotărâre împotriva mea la Instanța pentru cereri cu valoare redusă la data** (introduceți data) **în sumă de** (introduceți suma) **lire sterline, în ceea ce privește** (furnizați o prezentare cu privire la suma datorată).

*Includeți toate datele relevante pentru cerere.*

*Explicați cum ați luat cunoștință despre judecată.*

*Detaliați dacă citația a fost sau nu corect adresată - dacă nu explicați inexactitățile relevante.*

*Dacă ați primit citația, dar nu v-ați înfățișat la Instanță - explicați de ce.*

*Furnizați detalii despre disputa dintre părți și prezentați orice apărare care credeți că ar fi relevantă pentru cerere.*

**Conținutul acestei declarații este adevărat după cunoștințele și convingerile mele.**

**Din aceste motive, solicit ca judecata pronunțată la data de** (introduceți data) **să fie respinsă și cauza să fie înaintată spre depunerea de probe pe baza faptelor prezentate în acest document.**

**DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE de către numitul(numita)** (introduceți numele dvs.) **la** (introduceți locul) **la data** (introduceți data) **ziua** (introduceți luna) (introduceți anul).

Înaintea mea ..... (Avocat/notar public)